

Ramona Bruynseels, dupa înregistrările în care îl critica pe Dan Voiculescu: Voi discuta cu avocații

Ramona Bruynseels, candidata la președinție a Partidului Puterii Umaniste, a declarat, referitor la înregistrările prezentate de newsweek.ro în care îl critica pe Dan Voiculescu, ca daca apar probleme le rezolva în interiorul formațiunii, urmând sa apeleze la avocați cu privire la înregistrari.

"Observând ca sunt din afara sistemului și ca, în ultima perioada, am crescut în sondaje, mizeria din politica încearca sa ma doboare. Oameni fara caracter, interesați de rafuieli personale, s-au strecurat în apropierea mea și au provocat conflicte care nu-mi reprezinta nici valorile, nici convingerile personale. Eu am intrat și ramân cu buna credința în familia umanista. Mi-am asumat un proiect și îl voi duce mai departe cu încredere. Iar daca mai apar probleme, cum se mai întâmpla de multe ori în momente tensionate, le vom rezolva împreuna, în familie", a scris Ramona Ioana Bruynseels, pe Facebook.

"Referitor la informațiile aparute în presa, voi discuta cu avocații pentru a afla care este cea mai buna modalitate pentru a verifica legalitatea și corectitudinea integrala a unor pasaje înregistrate. Toate aceste atacuri îmi întaresc convingerea de a lupta, pâna la capat, împotriva raului din politica și societatea româneasca. Iata ca, dupa înregistrările cu Dan Barna au aparut și cu mine. Nu m-ar mira sa mai apară și cu alții. Raul face toate eforturile sa ne compromita, sa ne dezbine. Mulțumesc presei care a reflectat obiectiv aceasta tema", a mai scris candidatul umaniștilor la prezidențiale.

Reacția Ramonei Ioana Bruynseels vine dupa ce publicația newsweek.ro a prezentat câteva înregistrari cu discuții între candidata Partidului Puterii Umaniste la președinție și oameni din staff-ul sau din care reiese conflictul în care se afla cu Dan Voiculescu, mogulul din spatele PPU. Bruynseels reclama șantaj și folosirea discreționara a banilor.

Într-o înregistrare Ramona Ioana Bruynseels spune: "*Și ce stabiliți cu mine mergeți dupa aia la PROFESOR și schimbați și nu aveți nici macar bunul simț sa reveniți la mine și sa-mi spuneți:* "

Într-o alta înregistrare, candidata umaniștilor discuta cu un apropiat din staff, *Ștefan Prisecaru*, acesta din urma spunând: "*Și varanu' a facut ce știe mai bine, sa fure banii! Care-i problema? Am trecut prin mai rele ca astea... nu ca scriu 20 de inși de mine... Țsta a scris doi ani de zile de mine. M-a ținut 24 de ore la televizor. Din doua în doua ore. Și? Ce folos? Mi-a f... viața toata, care-i problema?*"